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o] 97159 Eol7t 5em U Th o] 9715 HMAEoA Ao
=919 dol7t 47.68 cm 2, ¥7]F5 e BHO] E9] dol= 2 cm
Q12| A L.

» = cm

FHO 20| dol= oot g1 B &9 dol= 7129
dolet g5t

(P99 =)

= (712) + (&°]) + (7}2) + (&°))

=(7}2)+(7}R)+10 = 47.68

(7IE)+(7I2)= 37.68

(7}2)= 18.84( cm)




A o] 2] 20] §em , E0]7} 6em ¢l Y750 AAEY
o gol=4 cm? <l

A2 FSHA 2.

-1 =
| S |
> = cm?
[> ®EH 150.72.cm?

W L o] Zoji= FHe] 9] Hojet ZHU
(4x2x3.14) X 6 = 150.72 (cm?)




5. 719 RS BilL, 97159 99 HWolg FohA L.

(9] Hol) =3x2x3.14 x 5 = 94.2(cm?)




= 97159 et EHO E 9] o]}t 21.98em ¢ o, HHO
cm? Q12| FL5HA] 2

rr

B7159 MAZA A GHE 7FR 9] dol=

AHo] =99 dojet Zorng

21.98cm ©|1, Al 22X 11 cm YU T

waba] GOl ol 21.98 x 11 = 241.78(cm?) Yt}




1l

dylo]7} 301.44 cm? ©

7.

5 FolAl 2.

[ ]x50.24 = 301.44

[

[ ]x2x3.14x8=301.44

6(cm)
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°]7} 62.8 cm
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1=

5 FolAl 8.

[ Jx2x314x5=1628

[ ]x31.4=0628

[

2(cm)




2]

adglo]7} 113.04 cm? ¢!

9.

SHA| L.,

<]

.Z?_

=

=
[ Jx2x3.14x4=113.04
[ ]x25.12 =113.04

o]

4.5(cm)
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0]7} 113.04 cm? 2},
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7159 Eol)x (H7152 29

2]

(

113.04 + 4 = 28.26( cm) ¥Y




11.

g 97150 AAHES BT, BHolS FEAL.

@3 cm

4cm
/

(U] Hol)=3x 3 x3.14 = 28.26(cm?)
(dH o] Yol)= (3x2x3.14) x 4 = 75.36(cm?)
(BYlo])=28.26 x 2 + 75.36 = 131.88(cm?)




12, ohe =] Eee] Zol 168.72em AU Th o] FAER FHEo]
A= 97)50] 2HolE TS,

9crr\1

U
S

o] Y13)= (168.72 — 9 x 2) + 4 = 37.68(cm)
o] 9tz E)= 37.68 + 3.14 + 2 = 6(cm)
Wol) =6x6x3.14x2+37.68x9

= 226.08 + 339.12 = 565.2(cm?)




13. I99] WfE= v 97]59 24HolE Fshi 2.

(6em)

4cm

[ V)

>
[> ®EH: 131.88cm?

(27159 2Hol)= (BHol) x2+ (F4°l)
=(3%x3x3.14)x2+6x3.14x4
= 56.52 + 75.36 = 131.88(cm?)




14. €7]'59] 2HEolE 7oL,

>
> HE 659.4cm?

(bx5x3.14)x2+ (5x2x3.14) x 16
= 157 + 502.4 = 659.4( cm?)




15. o2 22 97159 ByHelrt 901.18em? ¢ o, 9715 2] =9I
oA L.

7cm>
—

~

>
> ®E . 135cm

|

U] Yol)=7x 7 x 3.14 = 153.86( cm?)
Ao Yol)=7x2x3.14x[ |=43.96x] |
Zylo]) = 153.86 x 2 + 43.96 x|_| = 901.18

[ ]=(901.18 - 307.72) + 43.96
= 593.46 + 43.96 = 13.5( cm)
wretA] 97159 =olE 13.5cm YT
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29 WolE o2

J
f
il
4z

o] 7em©]al, =0]7F 11 emQl Y75 RoFe] B5 HA|

(R O] Wol)=7x 7 x 3.14 = 153.86( cm?)

(@] Wol)= 14 x 3.14 x 11 = 483.56( cm?)

(B4¥ol) = (B9 Hol)x2+ (FH 9] Hol)
=1

53.86 X 2 + 483.56 = 791.28( cm?)
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18. 97159 21g PaiA L.

10cm
- \
\
1
7cm
//
> (=4 3 cm3
[> HE: 549.5cm?®

(5-1))=5x 5 x 3.14 X 7 = 549.5(cm?)




19. o5 WMER wEoiAe YAEF 9| Fo& F5HA L.

TTT-18.84em- -7 |Sem

® 150.76cm3 (@)141.3@113 @ 132.66cm?

@ 130.88cm? ® 114.08cm?

H

o] ¥tx]5)=18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
59 H1l)=3x3x3.14 x5 = 141.3(cm?)




20. TS ANEE THE YA =P O] B LA L.
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>
[> Heh: 75.36.0m®

W25 Zolg [ Jemet shd
[ ]x2x3.14 = 12.56( cm)

[ ]=2(cm)

(F1]) =2x2x3.14 x 6 = 75.36(cm?)




21. T e AR BE 9759

@

Fo=2 cm?® 917

12cm
//
( ,‘ §4 cm
> & cm?
> Hehl 602.88 cm?

T L

(27159 2u))=(2 2H] Hol)x (%)
=4x4x3.14 x12 = 602.88 3




@ AE°] 10cm ©]1, =o]7F5em ¢ Y75
@ FrAE°] 6cm ©]1L, =017t 3em §1 ¥71E
@)% 427 6em 2 HE0A
@ Zol7t 204cm? 2 FHWA

® WHO Y57 314cm ©], =0]7F3cm ¢ Y75

~&B

@ 5x5x3.14 x5 = 392.5(cm?)

@ 6x6x3.14 x 3 = 339.12( cm?)

® 6x6x6=216(cm?)

@ 2 mAMa] Q] o1& [ Jeme} shA

[ Ix[ Jx6=294,[ |x[ ]=49,] ]=7(cm)
whebA] 23] 7x 7x 7 = 343(cm®) YU .

® @Ho gtz 50] 31.4 +3.14 + 2 = 5(cm)
o|lBZ Bl 5x5x3.14 x 3 = 235.5( cm?®)
dY




23. % Q7159 Bujo] 45 PaA e

3cm

\

\

m

2c 5cm

]

2cm /

/
. cm?®

>
> & 116.18cm?

~&B

e 4750 Hu))
2x2x3.14%x2=2512(cm?)

27159 Fa))

3x3x3.14 x5 = 141.3(cm?)

webA £ 97]52] Fu o] A= 116.18 cm® YUY T

II"

rTu




(27159 )= (Byo])x (&°])°]
(87159 =ol)= (F)+ (B0 )‘?J‘/]E’r.
665.68 + (5% 5 x 3.14) = 8.48(cm)




25. TS 123} o] ¥EA 20| 717} 3em, Tem <l O] U7 @
%%ﬂ%ﬁ”ﬂ:@ﬂlegﬂg%CPW%ﬂQEQEN%le
2 EU @GS A B9 kol S T @
3cm
= =
@ &)
> E: cm

[> HED 14em

i
rr

@ 25l Sof 9= 29| Hule] Lut @ BFo] Sojglt B

Bat ggv,
@°] B0l 2] 1 7x7x3.14x2 = 307.72( cm?)

@] £ %0|E [ |emet std
3><3><3.14><ng:307.72

NeNIEN|

21.98 x[_|=307.72
[ ]=307.72+21.98

D = 14(cm)




26. o3 3ol 50 JE =S VA5 10em Y75 BFo] =20 &A
gowl 8o golt ¥ an7} A FotAl Q.
55 cm

<
\_/\

‘\

12cm

/I
AN /
~

CF cm

HH2] S 10 cm Q] Y715 BFO] £%9] 9] EolZ [ |emzt
ot
5XH5x3.14x12 = 10x10><3.14><|:|

942 = 314 x| |
[ ]=3(cm)
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529 Eol& [ |emz} 5Hd
1x1x314x2=314x]_|
6.28 =3.14x[ |

D = 2(cm)
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31. oS AAE] Ee9] do|& FalA L.

QO

~--28 26cm- "

cm

~0o-

>
> HE D 129.04cm

4715 AL Dol =9 ol AP 7t= 9
dolet g5t

(RHES] =] Zo))

= (FAAF 9] 712 )x4+ (AI2)x2

— 9826 x4 +8x2

=113.04 + 16

— 129.04(cm)




32. o2 A=) =99 dol= 89.36 cm YU T} o] HMNER FHE0]]

€ 97159 2YolE Fsi 2

>
[> ®=h: 188.4cm?

o] YF)= (89.36 — 7 x 2) + 4 = 18.84(cm)
25 )=18.84 + 3.14 + 2 = 3(cm)
©]) =3x3x3.14x2+ 18.84x 7

= 56.52 + 131.88 = 188.4(cm?)

i g
O
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33. g4lo]7} 351.68cm? Q1 Y75 ANEAYTt ¥7]5e] BHlolE
ToHA L

8cm

n
o
=

[\v]

>
> HeHl 659.4cm?

B

(FH9] 7t= 9] Fol)

= (W] Yo])+ (&0])— 351.68 + 8 = 43.96 (cm)
) B

(FHY 7129 Fo))+ (dF&)+2

43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)

71'59] 2t W] yol)
7 7x3.14 = 153.86 (¢
17152 AElol)

(3F B Hol)x2+ (FH 9 a¥]°1)
153.86 X 2 + 351.68 = 659.4 (cm? )

)

—~
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?;2

m?* )
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34. the WSS Fyolel T oL

gm0 g
« ~ 7>
\_/\\ &v/\\
\\ \
18cm 11lcm
! I
—_—— - II -_————- /l
- =~/ - ~],
D N
=i cm?

>
[> =l 1281.12cm?

~&B

1) (2] Yo])=6x6x 3.14 = 113.04( cm?)
(FH2] Hol) = (6x2x3.14) x 18 = 678.24(cm?)
(BHlol)= 113.04 x 2 + 678.24 = 904.32( cm?)

(2) (BH2] Wol)=4x4x3.14 = 50.24( cm?)
(dm o] Hol)= (8 x 3.14) x 11 = 276.32( cm?)
Aylol)= 50 24 X 2 + 276.32 = 376.8( cm?)

Ay olo] 71 904.32 + 376.8 = 1281.12( cm?)




Wlo]7} 78.5cm? o], AW o]} 345.4cm? ¢ Y715

S 2

>

iy

94

Hi
jn

(BYoh=(Z4Hol)x2+(HHE°l)
345.4 = 785 x 2 4+ 5 x 2 x 3.14x (°])
345.4 = 157 + 31.4x (%9°])
(32°])=188.4 + 31.4 = 6( cm)




017} 153.86 cm? ]2, 97]%5-2] B o] 7} 659.4 cm? U ), 97]
9] EolE FoHA L.

(B4¥lol) = (B4Hol) x2+ (dHel)

659.4 = 153.86 X 2 + 7 x 2 x 3.14x (¥%°])
= 307.72 + 43.96x (&°])

(3°])= 351.68 + 43.96 = 8(cm)




‘?é%ﬁ‘o]ﬂ 78.5cm? o]al, BYlo]7} 376.8 cm? & ], o]

(R¥ol) = (24o)) x2+ (FH°))

376.8 = 78.5x 2 + 5 x 2 x 3.14x (¥9])
= 157 4 31.4x (&°])

(320])=219.8 + 31.4 = 7(cm)




38.

>
> HE 753.6mL

(¥7]1%5 9] dHol)=10x3.14 x 8 = 251.2(cm?)

wrebA AR EE E7H8 251.2 x 3 = 753.6( mL) YUt}




39.

~-l4cm- _ _
/
!
|
|
5cm-/ !
\ \
> =
> HEel 1695.6
(BHEol)
= (?th*q egO)XQ-i— ago)
><314)><14

X
= 157 + 439.6 = 596.6(cm?)
(o) = (2H9] |ol) x (&°])
= (5% 5x3.14) X 14 = 1099(cm?)
whebA] 3H2 596.6 + 1099 = 1695.6 QYU TH

(4
=(5x5x%x3.14) x2+ (5
(
1




40. 97159 Hulo] 42 FotAle,

6cm
—
\\
o cm 1b cm
I
/
~

(9% A7]52] Fx)
=5x5x3.14x 2 = 157(cm?)
(LEZ% 97159 #1)
=3x3x3.14x 10 = 282.6(cm?)
= Q7)5e] Rajo] A

282.6 — 157 = 125.6(cm?)




41. 5 9159 Ruo] A2 FohAlL,

(& Y7159 Bo) =4x4x3.14%x2
— 100.48( cm?)
(LEZX 7|5 1)) =4x4x3.14x4
= 200.96( cm?)

et £ Q7] 9] Fujo] 2=
200.96 — 100.48 = 100.48( cm?)




42.

AF71 43.96 cm ©] 21, B 17} 461.58 cm
Q.

= cm

| 2
> &HE: 3cm

2l A7159] EolE 5

B
HA ol & Fot7] YA §HA 5o
43.96 + 3.14 + 2 = 7(cm)

7159 =0l & Dcma]' sl
(31])=7x7x3.14 x| | = 461.58
153.86 x| | = 461.58

[ ]=1461.58 = 153.86 = 3(cm)

2ol dofok gt




43. 975 BFe] Fol 27 AdHYrh F e Fef T2 o] 2o
o7ttty & uf, 2% (W) 9] ol & cm 7t HEA ¥ E5}to
&5 AR ] 7] %Low
3cm
o«
.
chm
4D ()
> = cm
> =eh: 22.2cm
(EF (7hH o *u)
=5x5x3.14x 8 = 628( cm?)
2% (1) 9 &olZ[ |em 2t shd
3x3x3.14x[ |=628
28.26 x| | = 628
[ ]=628+2826=22222..- - 22.2(cm)
wetA B% () 9 ¥l 22.2(em) YUY




44.

o2& ASHA Stol] 97]5 BeFo] Aol F1
RS 150
12cem-
12cm/! \
\ \
: ; 15¢cm
;I I
| | 1
! /
e
e -
)‘/
77 ~_ __-
= cm?®

(AewAe] Hu)- (97152 )
12x12x 15— (6 x 6 x 3.14 x 15)
= 2160 — 1695.6 = 464.4( cm?)
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WoR A2 o

a7
=
10 Jem? d W5YTh

ol

A)50] 7em ©]1, =0|7F 11em
7
o
=

= B

B ol
W Hp

N

0.14 cm?

P

ul

7% 7x3.14 = 153.86( cm?)

14 x 11 = 154(cm?)

wtatA 514

o

=
=

154 — 153.86 = 0.14( cm?) & W54tk




Aol & REzEo] 20cm, %017 100em ¢ S 2 Hof| HJES
A5 o5 ol WA 4utFE FHte 23S o, deiid F29]
=] ol 2 em JAA] TS L

=9 & HH 299

20 x 2 x 3.14 = 125.6( cm) T 2 JYrh.
whebA, 4 vH 23S ), 599 dol=
(125.6 x 4 4 100) x 2 = 1204.8( cm) Y.




47.

dAol= BEAEo] 10em, EOI7F120em ¢ B & Hof| HIEE
AYPHYTE & Hol| A 681 E FHIZ 2512 o, Folj7l F=o
99 ?z‘o]—‘:— % cm IA] FBHA] L

CF cm

E2E ety 299
10 X 2 x 3.14 = 62.8( cm) W& =2]0]
w2hA, 6 HH 2 RS o, 589 Zo]
(628x6+120)><2_9936(cm)°‘4

o

e K




B0l the I} Zo] 277} BhE 715
sto] w4 Alzko] A& B2 WEH T Utk 2R
3 o s3lo0l7} Ashol & Holg FotA L.

3 cm({

48.

i

1168.08 cm?

7%

rlo
o

9l

(2 97159 ZHel)+ (&

(A =D e 24lol)=
FH o Hol)
=(8%x8x%3.14x2+8%x2x3.14%x13) +(3 x2x 3.14 X 6)
= (401.92 + 653.12) + 113.04= 1168.08( cm?)




49.

~&B

TEofAE sl 7ttt 9 W75 2ol Yt

~-10cm -t 5cm|

@ 3140 cm? @ 3925cm? ® 4710 cm?

@ 5495 cm? @6280 cm3

(2 97159 §HA8)= 15cm
(2 ¥7159 H1) =15x15%x3.14x 10
= 7065( cm?)

ru r

(e 97152] WA E)=5em
(Fr2 47159 B]) =5x5x3.14%x 10

= 785(cm?)
(FAR YA =g ] F1]) = 7065 — 785= 6280( cm?)
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